

Паводку вопреки



Фото предоставлено by

Возобновилось движение по мосту через Огинский канал в Пинском районе

На 58-м километре автодороги Р-6 Ивацевичи — Пинск — Столин уложили первый слой асфальта. Капремонт моста продолжается, но движение для транспорта уже открыто.

Специализированный «Мостоотряд-58» расширил пролеты моста, в каждом установили по четыре новые балки, забили дополнительные сваи. Конструкции объединили в рамно-неразрезную систему с монолитной накладной плитой.

Главный инженер филиала «Мостоотряд № 58» ОАО «Мостострой» Дмитрий Гурский уточнил «СГ», что на объекте задей-

ствовано до 25 сотрудников бригады:

— Ремонт ведется с ноября. Трудились в тяжелых погодных условиях. Очень ус-

ложнил процесс весенний паводок, пришлось применять смекалку и строить дамбу. До конца мая займемся покраской моста и укреплением основы, а в июне объект будет сдан. На его реконструкцию потрачено уже больше миллиона рублей.

К слову, почти разобран временный объездной мост.

Ирина ЛУКАШИК, «СГ»
lukashik@b.by